Per quanto concerne le modalità di iscrizione: 

La quota associativa: 25,00 euro annui. 
· è necessario prima di tutto fare il versamento della quota tramite bonifico bancario direttamente sul conto ADI-SD nazionale utilizzando il seguente IBAN: IT 08X0200811770000105022515
· Il bonifico deve recare in chiaro la causale del versamento, (ADI-SD anno …. Cognome, Nome, città, sezione di PALERMO/SICILIA) in modo da rendere rintracciabile al tesoriere (Gabriele Cingolani) la vostra quota-iscrizione;
· la ricevuta di questo bonifico va inviata all'INDIRIZZO EMAIL...AMBRA.CARTA@UNIPA.IT in formato pdf unitamente al modulo di iscrizione, debitamente compilato e firmato, reperibile sul sito nazionale e che costituisce una necessaria liberatoria per l'inserimento nei canali di comunicazione associativi. NB il modulo reca ancora l'indirizzo della ex vicepresidente Lucia Olini: non importa, l'essenziale è la corretta compilazione e la firma. 
· alla ricezione di ricevuta e modulo, l'iscrizione diviene effettiva
Si fa presente che l'iscrizione comporta l’inserimento nella mailing list e nella newsletter nazionali, ma ciò accade solo nel momento in cui i nominativi dei tuoi soci e socie vengono comunicati ai responsabili di questi preziosi canali (Cristina Nesi e Stefano Rossetti), ovvero quando si chiudono le iscrizioni e gli elenchi sono completi e definitivi, per non fare ammattire chi se ne occupa. 

